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令和２年度第７回国立大学法人静岡大学長選考会議議事録 

 

日 時 令和２年９月２３日(水）１２時３０分～１４時００分 

場 所 静岡キャンパス 事務局棟５階大会議室 

出席者 栗村、榊、鳥居、細井、江口、近藤、森田、三村の各委員 

陪 席 鈴木、河島の各監事、手島事務局長、鈴木総務部長 

事務局 伊藤総務課長、中村総務課副課長 

 

Ⅰ 報告事項 

 １ 学長選考会議学内委員について 

事務局から、資料１により、静岡大学学長選考会議規則第３条第３項の規定

により、日詰委員及び川田委員から辞任届の提出があったため、９月１６日に

開催された静岡大学教育研究評議会において、江口教育学部長及び三村電子工

学研究所長が選出された旨、報告があった。 

 

Ⅱ 前回議事録の確認 

資料２により、令和２年度第６回（令和２年９月９日開催）議事録（案）を承

認した。 

 

Ⅲ 審議事項 

 １ 副議長の選出について 

事務局から、資料１により、静岡大学学長選考会議規則第４条第１項で本会

議に議長及び副議長１人を置き、委員の互選により選出すること、議長は学外

委員から、副議長は学内委員からこれまで選出されてきたこと、また、継続し

た審議をするため昨年度委員だった者を副議長にしていたことについて説明

があり、審議の結果、近藤委員を副議長に選出した。 

 

２ 現学長の業績評価（最終評価）について 

   議長及び事務局から、資料３により、評価結果（案）について、説明があり、

審議の結果、研究面での主な実績例の順番を入れ替えることで承認した。 

議長及び事務局から、資料４により、評価結果〔評価概要〕（案）について

説明があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

３ 学長適任候補者の選定について 

   議長及び事務局から、資料５により、７月１日に公示した学長候補者の推薦

依頼により、川田氏及び日詰氏の推薦があった旨説明があり、審議の結果、川

田氏及び日詰氏を学長適任候補者として選定した。 
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４ 抱負等発表会の実施方法について 

   議長及び事務局から、資料６により、抱負等発表会の実施方法について説明

があり、審議の結果、発表時間等を修正することで承認した。 

 

５ 抱負等発表会の学長選考会議が定める課題について 

   議長及び事務局から、資料７により、抱負等発表会の学長選考会議が定める

課題について説明があり、審議した。種々の意見交換を踏まえ、原案を議長及

び事務局で検討することとした。 

 

６ 学長適任候補者及び抱負等発表会の公示について 

   議長及び事務局から、資料８により、学長適任候補者及び抱負等発表会の公

示について説明があり、審議の結果、学長適任候補者調書を静岡大学ウェブサ

イト内学内専用で閲覧に供する旨を記載することで承認した。 

また、学長適任候補者調書は学長候補者推薦調書「２．学長候補者（被推薦

者）に係る事項」とすることを確認した。 

 

７ 面接の実施方法について 

   議長及び事務局から、資料９により、面接の実施方法について説明があり、

審議の結果、原案どおり承認した。 

 

Ⅳ その他 

 １ 学長選考の意向投票の日程等の公示について 

事務局から、資料１０により、学長選考の意向投票の日程等の公示について

説明があった。 

 

 ２ 意向投票結果の公示案について 

事務局から、資料１１により、意向投票結果の公示案について説明があった。

本公示は１０月１９日に予定することとした。 

 

 ３ 次期学長候補者選考スケジュールについて 

事務局から、資料１２により、次期学長候補者選考スケジュールについて説

明があった。 

以上 


